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RestituíveisROCEDIMENTO 

CONTÁBIL N. º 28 Rendimento Negativo de Aplicações Financeiras 

Fundamentação: Nota Técnica SEI nº 45093/2020/ME 

 

Assunto: Orientações a respeito do registro de ganhos e perdas em aplicações financeiras de liquidez 

imediata classificadas em caixa e equivalentes de caixa. 

 

“O MCASP 8ª edição, Parte I - PCO, Item 3.6.1 – Dedução da Receita Orçamentária, informa que 

correções de lançamentos contábeis da receita orçamentária poderão ser realizadas por meio de 

dedução da respectiva natureza de receita com as mesmas IC, FR e NR., até o seu limite 

registrado no exercício. “ 

 

Atualização-Nota Técnica SEI n.º 6675/2023/ME 
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PROCEDIMENTOS CONTÁBEIS 

 

1- Apropriação do Rendimento negativo como dedução da Receita até o limite da receita 

realizada na mesma natureza de receita e fonte de recursos. 
 

 
Documento NL 

  

Evento Classificação Origem Destino 

  D C D C 

800014 132100110901 6.2.1.3.8.00.00 6.2.1.1.0.00.00   

  8.2.1.1.1.01.00 8.2.1.1.4.04.00   

  3.4.5.2.1.01.01    

560026 1.1.1.1.1.5X.YY-F  1.1.1.1.1.5X.YY-F   

      

      

 

2- Apropriação do Rendimento negativo (parte ou total) quando não houver receita 

realizada na mesma natureza de receita e fonte de recursos. 

 

Documento NL 

  

Evento Classificação Origem Destino 

  D C D C 

560015 1.1.1.1.1.5X.YY-F 3.4.5.2.1.01.01 1.1.4.1.X.X.YY-F   

  8.2.1.1.1.01.00 8.2.1.1.4.04.00   
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